
135

48.4

44.6

36.5

30.2

13.6

13.0

9.3

7.8

6.1

3.6

10.7

10 20 30 40 50 60
（％）

全体(N=1,303)
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139

行ったことがある

1.8%

行ったことはないが、事業の

内容は知っている

6.6%

名前だけしか知らない

22.7%

知らない

67.0%

無回答

1.8%

全体(N=1,303)

( )
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行ったことがある

行ったことはない

が、事業の内容

は知っている

名前だけしか

知らない 知らない 無回答

凡例

今回 全体(N=1,303) 8.4%

平成29年度 全体(N=1,136) 11.6%

平成24年度 全体(N=1,351) 6.7%

平成19年度 全体(N=1,863) 6.3%

『知っている』=「行ったことがある」「行ったことはないが、事業の内容は知っている」を合計した割合

凡例

平成14年度 全体(N=1,327)

1.8

5.5

1)1))))))))))))
3.0

63)

1.6

6.6

5 6.1

3.7

6

4.7

22.7

26.0

12.4

14.0

67.0

60.8

77.9

76.8

1.8

1.7

3.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている

5.4

聞いたことはある聞いたことはある

が事業の内容等はが事業の内容等は

よく知らない

12.1

知らない

80.2

無回答

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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行ったことがある

行ったことはない

が、事業の内容

は知っている

名前だけしか

知らない 知らない 無回答

8.4%

7.8%

9.7%

7.8%

6.8%

8.7%

7.5%

8.0%

5.5%

9.9%

2.3%

10.5%

2.2%

9.0%

8.4%

15.8%

25.0%

『知っている』=「行ったことがある」「行ったことはないが、事業の内容は知っている」を合計した割合

6.6

5.8

9.7

4.9

5.3

5.8

4.5

6.2

8.2

10.5

8.0

6.3

13.7

17.5

22.7

23.7

19.4

21.4

20.5

29.9

26.1

25.7

16.4

20.9

11.6

17.5

19.8

20.0

26.3

21.1

27.5

67.0

67.3

70.8

70.9

71.2

60.6

64.9

65.5

72.7

66.9

86.0

68.4

75.8

70.0

65.3

60.0

37.5

1.8

1.2

1.5

0.7

1.5

0.9

5.5

2.3

3.5

2.2

1.0

3.2

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%



142

41.7

30.1

24.8

13.8

7.6

6.4

6.2

5.9

5.6

4.4

3.4

2.6

0.9

24.9

5.1

0 10 20 30 40 50
（％）

全体(N=1,303)
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146

参加したことがある

（１～２回）

6.6%

参加したことがある

（３回以上）

1.9%

講演会や講座を知っていたが

参加したことはない

34.2%

講演会や講座が開催されて

いたことを知らない

51.5%

無回答

5.8%

全体(N=1,303)
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参加したことがあ

る（１～２回）

参加したことがあ

る（３回以上）

講演会や講座を

知っていたが参

加したことはない

講演会や講座が

開催されていた

ことを知らない 無回答

8.5%

8.9%

2.8%

6.8%

11.4%

8.8%

9.0%

12.4%

7.3%

8.6%

2.3%

5.3%

3.3%

6.0%

5.3%

18.9%

20.0%

『参加した』=「参加したことがある（１～２回）」「参加したことがある（３回以上）」を合計した割合

6.6

7.0

2.8

3.9

9.1

8.8

7.5

8.0

5.5

6.5

2.3

5.3

2.2

5.0

4.2

14.7

12.5

1.9

1.9

9 2.9

2.3

1.5

00 4.4

1.8

2.1

1.1

00 1.0

2 1.1

4.2

7.5

34.2

35.6

22.2

25.2

27.3

38.0

46.3

46.9

38.2

32.6

9.3

22.8

25.3

38.0

43.2

36.8

40.0

51.5

50.1

73.6

66.0

56.8

49.6

41.0

31.9

34.5

53.6

86.0

66.7

69.2

52.0

49.5

34.7

25.0

5.8

5.5

1.4

1.9

4.5

3.6

3.7

8.8

20.0

5.2

2.3

5.3

2.2

4.0

2.1

9.5

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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参加したことがあ

る（１～２回）

参加したことがあ

る（３回以上）

講演会や講座を

知っていたが参

加したことはない

講演会や講座が

開催されていた

ことを知らない 無回答

8.5%

13.0%

13.7%

7.4%

5.5%

9.1%

7.9%

2.4%

9.5%

22.2%

『参加した』=「参加したことがある（１～２回）」「参加したことがある（３回以上）」を合計した割合

6.6

11.1

10.8

5.4

4.7

6.1

5.1

7.6

18.5

1.9

1.9

2.9

2.0

7 0.8

.1 3.0

2.8

1.9

3.7

34.2

37.0

32.4

26.3

31.1

31.8

47.5

19.0

41.6

29.6

51.5

50.0

52.9

62.3

58.8

53.0

40.7

76.2

38.2

29.6

5.8

4.0

4.7

6.1

4.0

2.4

10.7

18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.4
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52.3

36.0

27.0

15.3

11.7

10.8

6.3

2.7

1.8

48.5

40.9

22.7

9.1

7.6

9.1

6.1

3.0

3.0

57.8

28.9

33.3

24.4

17.8

13.3

6.7

2.2

0.0

10 20 30 40 50 60 70

（％）

全体(n=111)

女性(n= 66)

男性(n= 45)
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26.6

23.0

18.6

17.4

16.0

15.0

9.1

2.6

25.2

6.1

0 5 10 15 20 25 30
（％）

全体(N=1,303)
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51.7

26.4

21.2

20.2

19.6

14.4

11.9

8.6

6.4

5.5

4.6

1.1

2.7

3.8

8.4

3.8

0 10 20 30 40 50 60

（％）

全体(N=1,303)
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